

今日上海
晴 10~19℃
西风 2-3级

2020年3月19日
星期四
庚子年二月廿六
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

03

努力贡献90后的青春力量

习近平总书记3月15日给北京大学援鄂医疗队全体“90后”党员回信,向他们和奋斗在疫情防控各条战线上的广大青年致以诚挚的问候。总书记这封回信在上海“90后”基层青年中引起强烈反响。他们都表示,作为青年一代,定将牢记总书记的谆谆嘱托,以青春之火,照亮前行的方向,努力贡献“90后”的青春力量!

中共中央政治局常务委员会召开会议 习近平主持并发表重要讲话 02

加强对境外公民疫情防控指导支持

李强迎接上海援鄂医疗队首批返沪队员:欢迎回家,新时代最可敬的人!



“阿拉回来了!”

“阿拉想你们!”



昨天,上海支援湖北医疗队首批返沪队员,在圆满完成各项医疗救治任务后回到上海。

青年报记者 常鑫 摄

——虽隔千里,一江连心——

离开前,
武汉病患与他们许下美好约定

“希望你们早点回家,因为你们为了支援武汉付出了很多,希望你们健康快乐地早日与家人团聚。”

“希望明年的这时候,你能来武汉看樱花,也让我看看摘下口罩的上海医生。”



一份特殊的乘机纪念。

——玉兰绽放,等你如初——

抵沪后,
最想做的是陪家人吃顿团圆饭

“回到上海,我最想做的事情是陪家人吃一顿团圆饭,年三十我就在医院写了请战书,支援前线,还没顾得上和他们一起吃团圆饭,我想把这一顿团圆饭,放在疫情结束以后,回家的时候陪家人一起吃。”

02、04-05